## **ANEXO III**

## **INFORME DE LA COMISIÓN**

MTRA. MARICELA ANA YADIRA ALVAREZ ORTIZ ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA SEMARNAT EN CHIAPAS PRESENTE



NO. SOLICITUD:	127DF/SAI/DTS/2314/2021	FECHA:	23/08/2021
FOLIO DE	OFICIO DE COMISION Y ORDEN	DE MINISTRACION D	E VIATICOS
LUGAR:		PERIODO: 11	AGOSTO 2021
PALENQUE, CHIAPAS		al 12	AGOSTO 2021
OBJETO DE LA COMISION:	APOYO EN LA MIGRACION DE REGIONAL DE PALENQUE CHI		O 2021 EN LAS OFICINAS

DERIVADO DE LA COMISION ASIGNADA PARA APOYO EN LA MIGRACION DE EQUIPOS NOS TRASLADAMOS A LA CIUDAD DE PALENQUE, CHIAPAS, LLEGAMOS A LA OFICINA REGIONAL DE LA SEMARNAT EN DICHA CIUDAD, A CARGO DEL ING. JOSE LUIS BARRAGAN CARRASCO; PROCEDIMOS AL MIGRACION DE EQUIPO INFORMATICO ASIGNADO A DICHA REGIONAL, POR EL PERSONAL DE LA EMPRESA EL CUAL REALIZO INSTALACION DE APLICATIVOS EN EL EQUIPO Y LA INSTALACION DE LA IMPRESORA, QUEDANDO FUNCIONANDO EN BUEN ESTADO EL EQUIPO.

**ATENTAMENTE** 

JORGE ALBERTO GOMEZ CRUZ

COMISIONADO

DECLARO, BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE FORMATO SON LOS SOLICITADOS Y MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICARAN EN CASO CONTRARIO.